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Livro – páginas 225 e 226 corrigidas em sala de aula.

Livro – página 228.
1) Alternativa a;

2) Alternativa b;

3) Alternativa d;

4) Alternativa a;

5) Alternativa b;

6) Alternativa c;

7) Alternativa b;

8) Alternativa a;
CPA – Página 234.
a) As duas juntas ficam com 368 após Maria dar à Clara R$ 184,00. Então Maria tinha antes R$ 552,00 (368 + 184);

b) Se considerarmos com x a quantia referida, podemos simbolizar esta situação como x + 2x = 126;

c) Para simbolizar valores ainda desconhecidos (reposta pessoal); 

d) Através de operações inversas;
e) Se o caçula é x, então podemos indicar o mais velho como 3x + 3 e do meio como 2x;

f) 3x + 3 + 2x + x = 45.

g) Conforme a dica dada no exercício, vamos considerar a distância CD = x e a distância BC = x +10, teremos a equação:

x + x + 10 + x + 20 = 390.

                          3x = 390 – 10 – 20

                          3x = 360

                            x = 360/3

                            x = 120.

Se a distância AB = x + 20, então AB = 140 milhas.
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